

Газпромбанк предлагает своим клиентам оформить карты Visa Gold или Platinum с кэшбэком до 10% в рамках пакета услуг для родителей «Наш малыш».

«Наш малыш» – это обновленная версия пилотный пилотного проекта «Мама и малыш», который Газпромбанк запустил в последнем месяце прошлого года. В период пилотного проекта был зафиксирован повышенный интерес к продукту как со стороны клиентов, так и со стороны партнеров Банка, поэтому было решено его расширить.

«Запуск пилотного проекта показал большой спрос среди клиентов на эти предложения. Продукт по-настоящему семейный, и найти полезные сервисы в нем могут не только мамы: он оказался интересен и главам семейств, и старшему поколению, – сказал заместитель Председателя Правления Газпромбанка Вадим Кулик. – Именно поэтому мы расширили географию, распространив продукт на всю филиальную сеть, а также включили в состав пакета услуг сервисы, важные в период появления в семье малыша. Адресный подход к клиенту – это базис нашей работы. ГПБ сделал еще один шаг в этом направлении».